

## Támogatási Szerződés

egységes szerkezetben a ..... **2024 JÜN. 27** ..... napján elfogadott  
**5. számú szerződésmódosítással**  
(az 5. számú módosítással érintett részek dőlten szedve)

amely létrejött egyrészről

**A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (jogelőd: Miniszterelnökség),** mint támogató (a továbbiakban: Támogató)

Postacím: 1539 Budapest, Pf.: 684  
Székhely: 1054 Budapest Akadémia utca 3.  
Aláíráásra jogosult képviselője: Greinstetter Balázs helyettes államtitkár  
Azonosító szám (törzs-szám): 849278  
Adószám: 15849272-2-41

másrészről a **Nemzetgazdasági Minisztérium (jogelőd: Gazdaságfejlesztési Minisztérium),** mint kedvezményezett és konzorciumvezető (a továbbiakban: Kedvezményezett),

Postacím: 1027 Budapest, Csalogány utca 9-11.  
Székhely: 1011 Budapest, Vám utca 5-7.  
Azonosító szám (törzskönyvi nyilvántartási szám): 848392  
Adószám: 15848398-2-41  
Pénzforgalmi számlaszám, amelyre a támogatás utalásra kerül: 10032000-00005503-07010014  
Aláíráásra jogosult képviselője: **Dr. Czomba Sándor** államtitkár

(Támogató és Kedvezményezett a továbbiakban együtt: **Szerződő Felek**) között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel.

Ha a projektet több Kedvezményezett közösen valósítja meg (konzorcium), a Kedvezményezettek egymás közötti, valamint a Támogató és a Kedvezményezettek közötti viszonyokat a jelen támogatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) elválaszthatatlan mellékletét képező konzorciumi megállapodás tartalmazza. A jelen Szerződést aláíró Kedvezményezett a Szerződést, mint konzorciumvezető – a konzorciumi megállapodásban kapott meghatalmazás alapján – az összes konzorciumi tag (mint Kedvezményezettek) nevében írja alá.

### 1. Előzmények

A Támogató a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretén belül „A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” tárgyú felhívást tett közzé, amelyre Kedvezményezett GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001 azonosító számon regisztrált 2021.08.31. napon befogadott támogatási kérelmet nyújtott be, a Szerződés mellékletét képező felhívás szerint, amelyet a Támogató 2021.11.11. napon kelt támogatási döntés szerint támogatásban részesített. A Támogató döntése alapján Kedvezményezett vissza nem térítendő támogatásban részesül.

A felhíváson és a támogatási kérelmen túl a Szerződés mellékletét képezi, és a Szerződő Felekre kötelező érvényű minden olyan tanulmány, elemzés, hatósági engedély, műszaki terv és tartalom, nyilatkozat, beszerzési terv, társulási megállapodás és egyéb dokumentum, valamint ezek módosításai, amelyet a Kedvezményezett a

támogatási kérelemmel együtt vagy a későbbiekben benyújtott, akkor is, ha azok fizikai értelemben nem kerülnek csatolásra a Szerződéshez.

*A szerződésmódosításban elfogadásra, illetve átvezetésre került, hogy a 2023. évi LXXXVI. törvény alapján a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Nemzetgazdasági Minisztérium néven működik tovább.*

*A projekt fizikai befejezésének dátuma 2027.10.31-re, illetve ezzel összhangban, a záró kifizetési igénylés benyújtása 2027.12.30-ra módosult.*

*A Kulturális és Innovációs Minisztérium nevesítésre került konzorciumi partnerként.*

*Aktualizálásra került a költségvetés a módosított felhívásnak és egyéb változásoknak megfelelően, valamint adminisztratív módosítások átvezetése is megtörtént.*

*Szükséges volt továbbá a Megvalósíthatósági Tanulmány aktualizálása, valamint a Kommunikációs tervek és Közbeszerzési tervek összhangjának megteremtése a módosított költségvetéssel.*

*Tekintettel arra, hogy a felhívás módosítás következtében változtak az Értékelési szempontok (8.2. pont), a projekt újraértékelése is megtörtént. Az újraértékelés alapján a projekt továbbra is támogatásra javasolt.*

*Fentiekben túl a Magyarország Minisztériumainak felsorolásáról szóló 2022. évi II. törvény 7. § értelmében a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 2024. január 1. óta a Miniszterelnökségből történő kiválással működik, melynek megfelelően a Támogató neve, székhelye, törzs-száma és adószáma javításra került.*

## **2. Szerződés tárgya**

Az Előzményekben meghatározottak szerint Szerződő Felek az alábbi Szerződést kötik:

2.1. A Szerződés tárgya a GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001 azonosító számú, „A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül” című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített projekt (a továbbiakban: Projekt) elszámolható költségeinek az Európai Szociális Alap Pluszból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

2.2. A Kedvezményezett vállalja, hogy a Projektet a szerződés 6. számú melléklete szerinti helyszínek alatt megvalósítja, és azt – ha a Projekt esetén releváns – a fenntartási időszak alatt ugyanezen a helyen fenntartja, üzemelteti.

A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kötelezi magát arra, hogy a Projektet a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően, kellő alaposítással, hatékonysággal és gondossággal valósítja meg, illetve a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) rögzített feltételek fennállása esetén az ott előírt módon a közbeszerzési eljárások lebonyolításába a Támogatót és Belügyi Alapok kivételével a közbeszerzésekért felelős minisztert bevonja.

2.3. A Támogató vállalja, hogy a Projekt elszámolható költségeire az Európai Szociális Alap Pluszból és hazai központi költségvetési előirányzatból a támogatási döntésnek és a Szerződésben foglaltaknak megfelelően vissza nem térítendő támogatást nyújt.

2.4. A Szerződés elválaszthatatlan részét képezi az „Általános Szerződési Feltételek a 2021–2027 programozási időszakban a programok keretében támogatásban részesített kedvezményezettekkel kötendő támogatási szerződésekhez” (a továbbiakban: ÁSZF), és az Elszámolási Útmutató, amelyek a [www.palyazat.gov.hu](http://www.palyazat.gov.hu) honlapon is elérhetők.

### **3. A Projekt megvalósításának időbelli ütemezése**

#### **3.1. A Projekt kezdete**

A Projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2021.08.01.**

#### **3.2. Költségek elszámolhatóságának kezdete**

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontját a felhívás határozza meg.

A Projekt költségei elszámolhatóságának kezdő időpontja: **2021.07.02.**

A Projektelőkészítési költségek elszámolhatóságának kezdete: **2021.01.01.**

A Projekt keretében az ezt követően felmerült kiadásokat lehet elszámolni.

A Projekt fizikai és pénzügyi befejezése

#### **3.3.1 A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2027.10.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

#### **3.3.2 A záró kifizetési kérelem benyújtásának határideje: 2027.12.30.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

### **4. A Projekt költségvetése**

#### **4.1. A Projekt teljes költsége**

A Projekt 1300/2021. (V.21.) számú Kormányhatározatban szereplő éves fejlesztési keretben tervezett elszámolható összköltsége **70 000 000 000 Ft, azaz hetvenmilliárd forint.**

#### **4.2. A Projekthez felhasználásra kerülő források**

A Projekthez felhasználására kerülő források részletes bontását a Szerződés 2. melléklete tartalmazza.

#### **4.3. A Projekt Európai Unióval elszámolható összköltsége**

A Projekt tervezett elszámolható bruttó összköltsége **70 000 000 000 Ft, azaz hetvenmilliárd forint.**

A Projekt hatályos költségvetését a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

#### **4.5. A támogatás összege és intenzitása**

A Projektre megítélt támogatás **70 000 000 000 Ft, azaz hetvenmilliárd forint.**

A Projekt támogatásának intenzitása a Projekt elszámolható összköltségének **100 %-a.**

Ha az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

#### **4.6. Támogatás igénylése**

##### **4.6.1 A támogatási előleg összege és mértéke**

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb **100 %-a.**

**Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege 69 999 874 390 Ft, azaz hatvankilencmilliárd-kilencszázkilencvenkilencmillió-nyolcszázhetvennégyezer-háromszázkilencven forint.**

#### 4.6.2 Beszámoló és kifizetési kérelem

A Szerződés 3. sz. melléklete szerinti mérőföldkövek elérését követő 15 napon belül kötelező beszámolót is tartalmazó kifizetési kérelmet benyújtani.

A projekt fizikai befejezéséhez kapcsolódó utolsó mérőföldkő elérését követő 60 napon belül köteles a Kedvezményezett a kifizetési kérelemben beszámolni a projekt keretében felmerült és elszámolni kívánt költségekről.

A mérőföldkövek elérését megelőzően az ÁSZF 3.4.1 pontja szerint lehetséges kifizetési kérelmet benyújtani. A mérőföldkő elérését megelőzően utófinanszírozású időközi kifizetési kérelem akkor nyújtható be, ha az igényelt támogatás meghaladja a 350 000 000, azaz háromszázötvenmillió forintot.

#### 4.7. Támogatás jogcíme

A 2021-2027 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 258/2021. (V.20.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően jelen szerződés alapján nyújtott támogatásból **70 000 000 000 Ft, azaz hetvenmilliárd forint nem minősül** az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A projekt a Gazdaságvédelmi Foglalkoztatási Alap (Gazdaság-újraindítási Foglalkoztatási Alap) előfinanszírozásával, valamint előleg igénybevételével valósul meg. Az előleg és az utófinanszírozás egyaránt a Gazdaságvédelmi Foglalkoztatási Alap részére folyósítandó. Az előleg több részletben is lehívható. Az előleg lehívása igazodik a Gazdaságvédelmi Foglalkoztatási Alap működési elveivel, beleértve azt is, hogy lehetőség van az előleg tárgyévben fel nem használt részének visszautalására és a következő évben való automatikus igénybevételére.

#### 5. A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. számú mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a Korm. rendelet 156. §-a szerint kell eljárni.

#### 6. A Projekt megvalósításának mérőföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. számú mellékletben meghatározott mérőföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 5. számú mellékletben meghatározott indikátorok és a 4. számú mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a Korm. rendelet 160. §-a szerint kell eljárni.

#### 7. Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a Korm. rendelet 147. § (1) bekezdés a) pontja alapján mentesül a biztosítéknnyújtási kötelezettség alól.

#### 8. A Támogató által meghatározott egyéb feltételek

8.1. A Kedvezményezett a projekt megvalósítása során minden hónap 15. napjáig köteles a Támogató által előírt sablon alapján adatszolgáltatást teljesíteni a Támogató felé. A havi adatszolgáltatás sablon táblázata a Támogató részéről a Kedvezményezett részére az EA20220000010627 iktatószámú elektronikus levélben került megküldésre 2022.02.28.-án. Az adatszolgáltatás sablon valamint a sablon alapján elkészített adatszolgáltatások a támogatási szerződés mellékletét képezik. Az adatszolgáltatási kötelezettség első teljesítésének határideje: 2022.04.15.

8.2. A 8.1 pontban előírt havi adatszolgáltatáson felül a Támogató egyéb, a támogatási szerződésben nem nevesített adatszolgáltatások teljesítését is előírhatja a Kedvezményezettnek a projektmegvalósítás során. Az előírt adatszolgáltatásoknak a Kedvezményezett köteles eleget tenni a Támogató által meghatározott módon és határidőben.

8.3. A Támogató által meghatározott további szerződéses feltételeket a Támogatási szerződés **7. sz. melléklete** tartalmazza.

8.4. A támogató döntés egyéb feltétele:

Amennyiben a Kedvezményezett párhuzamosan több európai uniós vagy hazai forrásból nyújtott támogatásból megvalósuló projektben is részt vesz, az egyes projektekben végzett tevékenységét, a kapcsolódó elszámolásokat, - ideértve a saját teljesítésre vonatkozó kimutatásokat is, projektenként elkülönítetten kell kezelnie, és biztosítania kell, hogy az ellenőrzések során is egyértelműen elhatárolhatóak legyenek az egyes projektek keretében végzett tevékenységei. Az elhatárolást biztosító intézkedéseknek, nyilvántartásoknak, dokumentációknak alkalmasnak kell lenniük annak egyértelmű alátámasztására, hogy kettős finanszírozás nem valósul meg.

## 9. Záró rendelkezések

9.1. A Kedvezményezett a Szerződés aláírásával kijelenti, hogy a Szerződés tartalmát, az ÁSZF-et, és a vonatkozó jogszabályokat, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt, a Korm. rendeletet, és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletet ismeri és magára nézve kötelezőnek ismeri el, és tudomásul veszi, hogy a Szerződés, az Elszámolási Útmutató, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, a Szerződés, az Elszámolási Útmutató és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

9.2. A Szerződő Felek a Szerződés időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. A kapcsolattartó nevééről, postacíméről, telefonszámáról és elektronikus levélcíméről a Szerződés aláírásával egyidejűleg, változás esetén pedig a változást követő 8 napon belül tájékoztatják egymást.

9.3. A Szerződés hatálybalépésének napja megegyezik a Szerződő Felek közül utolsóként aláíró aláírásának napjával. A Szerződés határozott időre jön létre, 2034. december 31-én, illetve ha a fenntartási időszak végének dátuma ennél későbbi, úgy az irányító hatóság által megküldött záró nyilatkozat kiküldésével hatályát veszti.

9.4. A Kedvezményezett kijelenti, hogy – az (EU) 2016/679 rendelet (általános adatvédelmi rendelet) előírásainak megfelelően – a Szerződésben, valamint a projekt megvalósítása során benyújtott adatlapokon és mindezek mellékleteiben feltüntetett érintettek (a kedvezményezett és esetleges konzorciumi partnereinek, szállítóinak, tulajdonosainak nevében és érdekében eljáró más személyek, valamint a projekt végső kedvezményezettjei) személyes adatainak a Kedvezményezett általi kezelése és a fejlesztéspolitikai intézményrendszer számára történő rendelkezésre bocsátása megfelelő joggalappal és az érintettek megfelelő tájékoztatását követően történik.

Az adatkezelés jogalapját jogszabályi felhatalmazás, az érintettre vonatkozó szerződéses kötelezettség, vagy az érintett előzetes, egyértelmű, megfelelő tájékoztatáson alapuló, önkéntes és határozott hozzájárulása képezheti, amelyben félreérthetetlen hozzájárulását adja a rá vonatkozó személyes adatok meghatározott célból és körben történő kezeléséhez. Az érintettektől személyes adatai kezeléséhez általános jelleggel hozzájárulás nem kérhető.

Ha a Korm. rendelet szerint a Kedvezményezettnek a Támogató helyszíni ellenőrzést folytat le, a fentiek dokumentáltságát megvizsgálja. Ha az adatkezelés jogszerűségével kapcsolatban a projekt megvalósítása során kétség merül fel, úgy a Támogató számára a releváns dokumentumokat be kell nyújtani.

Az ESZA Plusz forrásból megvalósuló projektek esetén a közös kimeneti és eredménymutatók előállításához szükséges személyes és különleges adatokkal kapcsolatosan végzendő adatgyűjtési, illetve -feldolgozási feladatokat a Kedvezményezett a Felhívás mellékletét képező adatfeldolgozási feltételeknek megfelelően végzi.

A Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

9.5. A Kedvezményezett képviseletében aláíró személy(ek) kijelenti(k) és cégkivonatával/cégkivonatukkal, törzskönyvi kivonatával/kivonatukkal valamint aláírási címpéldányával/címpéldányukkal igazolja/igazolják, hogy társasági dokumentumai/alapító okirata alapján, a Szerződés bevezető részében feltüntetettek szerint jogosult(ak) a Kedvezményezett képviseletére (és cégjegyzésére), továbbá ennek alapján a Szerződés megkötésére és aláírására. Aláíró képviselő(k) kijelenti(k) továbbá, hogy a testületi szervei(k) részéről a Szerződés megkötéséhez szükséges felhatalmazásokkal rendelkezik/rendelkeznek, tulajdonosai(k) a támogatási jogügyletet jóváhagyták és harmadik személyeknek nincs olyan jogosultsága, mely a Kedvezményezett részéről megakadályozná vagy bármiben korlátozná a Szerződés megkötését, és az abban foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

### Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

A Szerződés 7 oldalon és 2 db eredeti példányban készült. A Szerződéshez csatolt 7 db melléklet, és a Szerződéshez fizikai értelemben nem csatolt, de a Szerződésben vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a projektadatlap és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum a Szerződés elválaszthatatlan része.

Szerződő Felek a Szerződést elolvasták, és értelmezés után, mint akaratukkal és elhangzott nyilatkozataikkal mindenben egyezőt aláírták.



Dr. Csomba Sándor  
államtitkár

Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024 JÚN. 24 napján.

Greinstetter Balázs  
helyettes államtitkár

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024 JÚN. 27 napján.



#### **Mellékletek:**

1. melléklet - A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet - A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
6. melléklet - Projekt megvalósítás helyszínei
7. melléklet - Támogató által meghatározott feltételek
8. melléklet - Konzorciumi megállapodás (fizikailag nem csatolt)
9. melléklet - Közbeszerzési terv (fizikailag nem csatolt)

1. sz. melléklet

**A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE**

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Támogatást igénylő	Tevékenység neve	Költség típus	Költség elem	Finanszírozási mód	Bruttó összegár	Elszámolható költség
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	57 299	57 299
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységek kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	495 000	495 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 645 400	1 645 400
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	50 800	50 800
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	8 961 120	8 961 120
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Gépjármű bérése	Utófinanszírozás	13 131 800	13 131 800
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	150 535	150 535



BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	4 240 405	4 240 405
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	502 451	502 451
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	350 000	1 750 000 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 552 691 729	1 552 691 729
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítési költségei	Bérrköltség	Utófinanszírozás	16 000 000	16 000 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérrköltség	Utófinanszírozás	4 000 000	4 000 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevert szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	6 000 000	6 000 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérrköltség	Utófinanszírozás	108 000 000	108 000 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	14 670 000	14 670 000
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	132 708 190	132 708 190
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0

BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	0	0
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó utóköltés, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	2 275 500	2 275 500
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Utófinanszírozás	3 250 000	3 250 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	717 040	717 040
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	201 930	403 860
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projekt szintű könyvvizsgálat költsége	Utófinanszírozás	6 954 520	6 954 520
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Utófinanszírozás	444 000	444 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Utófinanszírozás	270 972	270 972
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Utófinanszírozás	0	0
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	0	0
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	865 900 000	865 900 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Utófinanszírozás	1 341 276 692	1 341 276 692

BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérköltség	Utófinanszírozás	22 500 000	22 500 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérköltség	Utófinanszírozás	13 500 000	13 500 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérköltség	Utófinanszírozás	67 500 000	67 500 000
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	0	0
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	107 173 981	107 173 981
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	44 627	44 627
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	300 000	300 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	130 000	130 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	2 142 881	2 142 881

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	2 364 067	2 364 067
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	4 572 000	4 572 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezsi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezsi) költség	Általános rezsi költség	Utófinanszírozás	1 302 147	1 302 147
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	2 319 000	2 319 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	36 565	36 565
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	258 816	258 816
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	652 050 000	652 050 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Célcsoport személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 715 436 090	1 715 436 090
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérrköltség	Utófinanszírozás	33 000 000	33 000 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérrköltség	Utófinanszírozás	9 900 000	9 900 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utítköltsége	Utófinanszírozás	600 000	600 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	5 850 000	5 850 000
BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérrköltség	Utófinanszírozás	77 600 000	77 600 000

BÉKES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Projekt szakmai megvalósításához kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	3 231 520	3 231 520
BÉKES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	0	0
BÉKES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	102 181 564	102 181 564
BÉKES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	0	0
BÉKES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	420 440	420 440
BORSOD-ABAÚJ- ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Utófinanszírozás	143 901	143 901
BORSOD-ABAÚJ- ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Utófinanszírozás	17 648	17 648
BORSOD-ABAÚJ- ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	492 011	492 011
BORSOD-ABAÚJ- ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	2 705 174	2 705 174
BORSOD-ABAÚJ- ZEMPLEN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projekt szintű könyvvizsgálat költsége	Utófinanszírozás	9 250 000	9 250 000

BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Altalános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Altalános (rezszi) költség	Altalános rezszi költség	Utófinanszírozás	2 754 599	2 754 599
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	3 175 476	3 175 476
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	97 790	293 370
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	337 500	1 350 000 000
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	2 088 278 195	2 088 278 195
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektfelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	500 000	35 000 000
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	300 000	30 000 000
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	2 100 000	168 000 000
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	436 301	10 907 525
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	14 931 010	14 931 010
BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	115 867 128	115 867 128

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	80 899	17 959 578
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	391 080	391 080
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	112 500	450 000
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	200 000	4 000 000
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 279 144	1 279 144
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projekt szintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	10 436 870	10 436 870
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	2 472	682 272
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	1 568 015	9 408 090
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	170 000	7 500 060 000
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	200 000	3 000 000 000
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Projekt előkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	125 000 000	125 000 000
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Projekt menedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	109 940 000	109 940 000

Célcsoport	Projektmenedzsmenethez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	0
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	0	0
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Célcsoport	Bérlétségi díj	966 954 887	966 954 887
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Célfeladat	49 083 850	49 083 850
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	277 500 772	277 500 772
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	0	0
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	0	0
BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útköltség, kiküldetési költség	822 667	4 936 002
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Egyéb, projekt-előkészítéshez kapcsolódó költség	8 128 000	8 128 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Megvalósíthatósági tanulmány	10 500 000	10 500 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	750 000	750 000



CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	4 520 000	4 520 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	10 420 000	10 420 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	7 700 000	7 700 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Gépjármű bérlése	27 847 103	27 847 103
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	7 451 267	7 451 267
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	24 797 200	24 797 200
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	3 676 200	3 676 200
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	1 158 900 000	1 158 900 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	934 640 000	934 640 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérbőltség	135 000 000	135 000 000
CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérbőltség	58 279 549	58 279 549

Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlésköltség	Utófinanszírozás	321 000 000	321 000 000
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>					
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Célfeladat	Utófinanszírozás	91 848 670	91 848 670
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	820 466 550	820 466 550
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
<b>CSONGRÁD-CSANÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	6 581 192	6 581 192
<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	1 300 000	1 300 000
<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	100 000	200 000
<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 120 000	1 120 000
<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	1 110 000	1 110 000

FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projekt szintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	5 000 000	5 000 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	6 600 000	6 600 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Benuházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	970 000	970 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	350 000	974 400 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 279 150 000	1 279 150 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	500 000	18 500 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	350 000	7 000 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	350 000	5 950 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	4 200 000	315 000 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	4 937 200	24 686 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	78 133 000	78 133 000
FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0

<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
<b>FEJÉR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	14 000	140 000
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	1 077 366	1 077 366
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	239 472	478 944
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	851 590	851 590
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	2 648 527	2 648 527
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	15 868 879	15 868 879
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	3 351 035	3 351 035
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	3 538 540	3 538 540
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	258 000	827 406 000
<b>GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL</b>	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	653 544	2 095 915 608

Célcsoport	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	Utófinanszírozás
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	20 000 000
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	20 000 000
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	10 440 000
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	21 000 000
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeleladat	Utófinanszírozás	34 352 000
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	116 337 539
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó üti költség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó üti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	384 080
GYŐR-MOSON-SOPRON VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Tartalék	Tartalék	Tartalék	Utófinanszírozás	125 610
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Egyéb projektelőkészítéshez kapcsolódó költség	Egyéb, projekt-előkészítéshez kapcsolódó költség	Utófinanszírozás	2 600 902
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	1 000 029
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	710 755

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	548 640	548 640
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	12 700 000	12 700 000
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Gépjármű bérése	Utófinanszírozás	163 830	7 863 840
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezsi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezsi) költség	Általános rezsi költség	Utófinanszírozás	10 721 962	10 721 962
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	1 589 382	1 589 382
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	657 885	657 885
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	260 878	1 356 565 600
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 825 376 571	1 825 376 571
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérfelkészítés	Utófinanszírozás	398 000	19 104 000
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérfelkészítés	Utófinanszírozás	431 695	4 316 950
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utőköltség	Utófinanszírozás	0	0
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	12 694 481	12 694 481

	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérbérlés	Utófinanszírozás	543 145 406
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL					543 145 406
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	138 569 233
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	1 925 872
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	1 352 592
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	15 175
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	590 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	2 223 999
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	7 112 000

HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	538 536	538 536
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	6 900 996	6 900 996
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	1 795 704	1 795 704
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	535 580	535 580
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	685 300 000	685 300 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 255 120 000	1 255 120 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérköltség	Utófinanszírozás	18 500 000	18 500 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérköltség	Utófinanszírozás	18 000 000	18 000 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utóköltség	Utófinanszírozás	3 080 000	3 080 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	6 000 000	6 000 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérköltség	Utófinanszírozás	54 902 256	54 902 256
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	3 605 000	3 605 000
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0



HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	94 213 769	94 213 769
HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó újköltség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó újköltség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	375 649	375 649
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	5 992 712	5 992 712
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	1 200 000	1 200 000
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	809 838	809 838
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	3 058 559	3 058 559
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projekt szintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	2 198 848	2 198 848
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható AFA-t)	Általános (rezi) költség	Általános rezi költség	Utófinanszírozás	438 961	438 961
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható AFA-t)	Általános (rezi) költség	Általános rezi költség	Utófinanszírozás	4 837 682	4 837 682

JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	3 808 904	3 808 904
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	365 181	365 181
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	875 242 176	875 242 176
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 629 530 564	1 629 530 564
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	2 212 233	2 212 233
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	2 856 188	2 856 188
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	148 000	148 000
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	66 552 192	66 552 192
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	6 300 000	6 300 000
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	819 000	819 000
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	65 119 218	65 119 218

JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	15 304 331	15 304 331
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	8 505 766	8 505 766
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	500 000	500 000
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	4 465 709	4 465 709
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	162 519	162 519
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 447 316	1 447 316
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	4 875 499	4 875 499
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	6 986 728	6 986 728
KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	3 486 400	3 486 400

KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	1 390 086	1 390 086
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	833 000 000	833 000 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Célcsoport személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	561 840 000	561 840 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérköltség	Utófinanszírozás	60 300 752	60 300 752
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérköltség	Utófinanszírozás	10 000 000	10 000 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utóköltsége	Utófinanszírozás	5 160 000	5 160 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	25 000 000	25 000 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérköltség	Utófinanszírozás	225 000 000	225 000 000
KOMÁROM- ESZTERGOM- VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	398 527	5 977 905

KOMÁROM- ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Projekt szakmai megvalósításához kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	89 481 438	89 481 438
KOMÁROM- ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
KOMÁROM- ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
KOMÁROM- ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	985 400	985 400
KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	91 586 050	91 586 050
KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	50 000 000	50 000 000
KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM	Projekt menedzsment	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	192 552 000	192 552 000
KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM	Projekt menedzsment	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	9 045 888	9 045 888
KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM	Projekt menedzsment	Projektmenedzsmenthez kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Utiköltsége	Utófinanszírozás	6 816 062	6 816 062
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	300 000	300 000

NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Informatikai fejlesztés és kapcsolódó szolgáltatások	Utófinanszírozás	351 700 000	351 700 000
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	18 021	18 021
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektzintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	2 000 000	2 000 000
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	32 532 500	32 532 500
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	250 257 671	250 257 671
NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	17 606 820	17 606 820
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	1 748 886	1 748 886
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	369 600	369 600
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	956 256	956 256
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	7 055 055	7 055 055

NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	95 250	7 239 000
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezsi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezsi) költség	Általános rezsi költség	Utófinanszírozás	6 596 080	6 596 080
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	1 537 551	1 537 551
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	1 071 068	1 071 068
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	637 100 000	637 100 000
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 032 924 651	1 032 924 651
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	6 900 000	6 900 000
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	697 500	6 277 500
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevert szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	5 008 375	5 008 375
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	1 800 000	36 000 000
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeiadat	Utófinanszírozás	5 650 000	5 650 000
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0

NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	86 002 046	86 002 046
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
NÓGRÁD VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	1 033 458	1 033 458
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	2 213 760	2 213 760
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 650 000	1 650 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	1 017 104	1 017 104
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	6 920 230	6 920 230
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Gépjármű bérése	Utófinanszírozás	11 226 800	11 226 800
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	18 146 000	18 146 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	4 084 000 000	4 084 000 000



PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	3 084 674 638	3 084 674 638
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérbérlés	Utófinanszírozás	204 000 000	204 000 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérbérlés	Utófinanszírozás	163 500 000	163 500 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	40 800 000	40 800 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérbérlés	Utófinanszírozás	408 000 000	408 000 000
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	26 352 129	26 352 129
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	214 980 639	214 980 639
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
PEST VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	3 849 404	3 849 404
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	304 000	304 000

SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 057 992	1 057 992
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	2 480 000	2 480 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Utófinanszírozás	6 750 000	6 750 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezsi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezsi) költség	Utófinanszírozás	1 937 964	1 937 964
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Utófinanszírozás	1 820 000	1 820 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	400 000	400 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	444 015 000	444 015 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Utófinanszírozás	1 580 909 812	1 580 909 812
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Utófinanszírozás	30 000 000	30 000 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utófinanszírozás	5 000 000	5 000 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevett szakértői szolgáltatás díja	Utófinanszírozás	10 000 000	10 000 000
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	100 000 000	100 000 000

SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Projekt szakmai megvalósításához kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	11 660 584	11 660 584
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	90 198 436	90 198 436
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	0	0
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	0	0
SOMOGY VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	2 650 024	2 650 024
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	410 393	410 393
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Utófinanszírozás	3 937 000	3 937 000
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Utófinanszírozás	180 000	180 000
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvántartás biztosításának költsége	Utófinanszírozás	647 919	647 919
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	674 000	674 000

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektzintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	2 984 500	2 984 500
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	4 048 527	4 048 527
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	3 055 140	3 055 140
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	262 143	786 429
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	799 655 267	799 655 267
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	3 245 874 996	3 245 874 996
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	13 850 186	13 850 186
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	23 251 957	23 251 957
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	182 931 504	182 931 504
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	8 136 000	8 136 000
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0

SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	152 615 397	152 615 397
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
SZABOLCS-SZATMÁR- BEREG VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	1 413 195	1 413 195
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	281 077	281 077
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	56 000	56 000
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 197 712	1 197 712
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	1 682 830	1 682 830
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	50 000	3 800 000
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	7 637 200	7 637 200
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	5 089 298	5 089 298
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	1 298 696	1 298 696
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	735 000 000	735 000 000

Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	630 000 000	630 000 000
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	630 000 000
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	3 888 000
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenlhez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	2 252 735
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	87 205 130
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	97 815 507
TOLNA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó úti költség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	400 680
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	190 500
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	56 000
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	900 202

VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	8 826 370	8 826 370
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	2 671 114	2 671 114
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	1 242 850	1 242 850
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	300 000	528 900 000
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 046 063 297	1 046 063 297
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	5 670 000	5 670 000
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	458 500	458 500
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevetett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	4 923 241	4 923 241
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	300 000	60 000 000
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	5 779 326	5 779 326
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	98 830 638	98 830 638

VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	778 679	778 679
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységgel kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	70 200	280 800
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	535 680	535 680
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Könyvvizsgálat	Utófinanszírozás	16 002 000	16 002 000
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó bérleti díj	Ingatlanbérlet	Utófinanszírozás	182 400	729 600
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Általános rezszi költség	Utófinanszírozás	616 153	616 153
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Eszközbeszerzés	Utófinanszírozás	3 515 584	3 515 584
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	193 365	193 365
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	300 000	681 900 000
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	1 066 450 019	1 066 450 019



Célcsoport	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	Utófinanszírozás
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	56 000 000
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	22 512 500
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Szakmai tanácsadás, szakértői szolgáltatás	Utófinanszírozás	8 145 000
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Bérlőköltség	Utófinanszírozás	288 000 000
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	1 668 158
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	92 422 981
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0
VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó utóköltség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	2 516 000
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt előkészítésével kapcsolatos tevékenység	Közbeszerzési költségek	Közbeszerzés előkészítése és lebonyolítása	Utófinanszírozás	89 149
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Horizontális tevékenységek kapcsolatos költségek	Utófinanszírozás	860 000

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Utófinanszírozás	1 524 980	1 524 980
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Marketing, kommunikációs szolgáltatások költségei	Utófinanszírozás	1 042 250	1 042 250
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	A projekt szakmai megvalósításával kapcsolatos tevékenységek	Projektszintű könyvvizsgálat költsége	Utófinanszírozás	9 158 701	9 158 701
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Általános (rezszi), adók, közterhek (ide nem értve a le nem vonható ÁFA-t)	Általános (rezszi) költség	Utófinanszírozás	1 102 203	1 102 203
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	Utófinanszírozás	1 094 220	1 094 220
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Immateriális javak beszerzése	Utófinanszírozás	86 080	86 080
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport képzési költségei	Utófinanszírozás	662 400 000	662 400 000
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Utófinanszírozás	860 821 873	860 821 873
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektelőkészítés költségei	Utófinanszírozás	100 000 000	100 000 000
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsment személyi jellegű ráfordítása	Utófinanszírozás	4 759 330	4 759 330
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Projektmenedzsmenthez igénybevevett szakértői szolgáltatás díja	Utófinanszírozás	21 500 000	21 500 000
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Célcsoport	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Utófinanszírozás	63 000 000	63 000 000

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Célfeladat	Utófinanszírozás	2 938 000	2 938 000
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	100 847 931	100 847 931
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Személyi jellegű ráfordítások, személyi jellegű egyéb kifizetések	Utófinanszírozás	0	0
ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL	Projekt szakmai megvalósításában közreműködő munkatársak	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó ütkölttség, kiküldetési költség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó ütkölttség, kiküldetési költség	Utófinanszírozás	515 486	515 486
<b>ELSZÁMOLHATÓ KÖLTSEGEK:</b>						<b>70 000 000 000</b>

  
Csomba Sándor  
államtitkár



Kelt: Budapest, 2024. JÚN. 24. napján.

P.H.



Greinletter Balázs  
helyettes államtitkár



Kelt: Budapest, 2024. JÚN. 27. napján.

P.H.

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Források	(Ft)
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	70 000 000 000
Projekt elszámolható költsége	70 000 000 000
Projekt teljes költsége	70 000 000 000



Dr. Ozomba Sándor  
államtitkár  
Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.  
2024 JÚN. 24 napján,  
Kelt: Budapest,



Greinletter Balázs  
helyettes államtitkár  
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.  
2024 JÚN. 27 napján,  
Kelt: Budapest,

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Mérföldkő megnevezése	Megvalósítási tervezett eredmény leírása	A mérföldkő eléréseig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
1	2021.10.31.	A továbbadott állami támogatás megítélésével kapcsolatos eljárásrend	A felhívásban foglalt feltételeknek megfelelően jóváhagyásra kerül a továbbadott állami támogatás megítélésével kapcsolatos eljárásrend	0
2	2022.12.31.	Szakaszos meghirdetéshez kapcsolódó Hirdetmények közzététele	A projekttervben meghatározottak szerint kerül sor a rendelkezésre álló szakaszos meghirdetésére.	1 000 000 000
3	2027.10.31.	A továbbadott támogatás nyújtásának határait értékelő tanulmány	Elkészül a továbbadott támogatás nyújtás eredményeit értékelő tanulmány	1 500 000 000
4	2027.10.31.	A projekt közvetített célcsoportját képező munkavállalók képzésbe vonása megvalósul.	Felnőttképzésben résztvevők száma 69 600 fő (kötelező vállalat)	7 000 000 000



Dr. Czomba Sándor  
államtitkár

Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

2024 JÚN. 24-napján.

Kelt: Budapest,

Greinletter Balázs  
helyettes államtitkár

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

2024 JÚN. 27

Kelt: Budapest,



4. sz. melléklet

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Mérőföldkő sorszáma	Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Eredmény számszerűsíthető célértéke, mértékegysége	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
4.	A kiemelt projekt közvetett célcsoportját jelentő munkavállalók képzésbe vonása.	Felnőttképzésben résztvevők száma. A felhívás műszaki, szakmai elvárásokat megfogalmazó 2.3 fejezetének d) pontjában foglaltakkal összhangban vállalt felnőttképzésben résztvevők számára egy munkavállalót annyiszor kell figyelembe venni, ahány képzésben részt vett.	69 600 fő	A kiemelt projektben keretében a munkáltatóknak a munkavállalók képzéséhez nyújtott támogatás elősegíti a munkavállalók tudásának növelését, kompetenciájuk fejlesztését, hozzájárulva a foglalkoztatottak, és a vállalkozások termelékenységének javulásához.



Dr. Csomba Sándor  
államtitkár



Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024. JÚN. 24. napján.



Greintetter Balázs  
helyettes államtitkár



Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024. JÚN. 27. napján.

A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Monitoring mutató megnevezése	Bázisérték dátuma	Bázisérték	Cél dátuma	Cél változás	Cél öszvszváltozás	Cél kumulált
A fenntarthatósági képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma			2027.10.31.	84	84	84
Az alkalmazkodást segítő támogatás vagy szolgáltatás eredményeként jobb munkaerő-piaci helyzetben lévők (férfi, kevésbé fejlett régiók)			2027.10.31.	29 200	29 200	29 200
Az alkalmazkodást segítő támogatás vagy szolgáltatás eredményeként jobb munkaerő-piaci helyzetben lévők (nő, kevésbé fejlett régiók)			2027.10.31.	29 200	29 200	29 200
Az esélyegyenlőségi szemléletformáló akciókban résztvevők száma			2026.12.31.	255	255	255
Család- és gyermekbarát projektelem fejlesztést végrehajtó szervezetek száma			2026.12.31.	2	2	2
Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (nemek közötti esélyegyenlőség)			2026.12.31.	3	3	3
Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (ügyfélkapcsolati munkatársak)			2026.12.31.	32	32	32
Esélyegyenlőségi képzést sikeresen elvégző munkavállalók száma (vezetők, munkatársak)			2027.10.31.	68	68	68
Környezetvédelmi szemléletformáló akciókban résztvevők száma			2026.12.31.	305	305	305
Munkaerőpiaci alkalmazkodást elősegítő támogatásban vagy szolgáltatásban részesült munkavállalók (férfi, kevésbé fejlett régió)			2027.10.31.	34 800	34 800	34 800
Munkaerőpiaci alkalmazkodást elősegítő támogatásban vagy szolgáltatásban részesült munkavállalók (nő, kevésbé fejlett régió)			2027.10.31.	34 800	34 800	34 800

A 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 256/2021 (V. 18.) Korm. rendelet) 160. §-a alapján a kedvezményezett kizárólag a támogatás arányos csökkentése mellett jogosult csökkenteni az indikátor célértéket a támogatási szerződésben.

Amenyiben az indikátor egyben a Felhívás 2.3 fejezete szerinti valamint a Támogatási szerződés 4. számú mellékletében foglalt műszaki, szakmai tartalom részét képezi, a támogatási szerződésben szereplő tervérték csökkentése esetén a műszaki, szakmai tartalom csökkentésére vonatkozó, a 256/2021 (V. 18.) Korm. rendelet 156.-157. § szerinti szabályozást alkalmazzuk.



Dr. Csomba Sándor  
államtitkár



Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

\* 4. Kelt: Budapest, ... 2024. JÚN. 2. 4. napján.



Greinstetter Balázs  
helyettes államtitkár



Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, ... 2024. JÚN. 27. napján.



A PROJEKT MEGVALÓSÍTÁS HELYSZÍNEI

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001  
Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

Helyszín jellege	Irányítószám	Helység	Utca	Köztartólet	Helyrajzi szám
Fő megvalósítási helyszín	1027	Budapest	Csalogány utca	9-11.	
	5600	Békéscsaba	Árpád sor	2/6.	
	1055	Budapest	Honvéd utca	13-15.	
	1117	Budapest	Karinthy Frigyes út	3.	
	1082	Budapest	Kisfaludy utca	11.	
	1133	Budapest	Pozsonyi út	56. B.	
	1139	Budapest	Teve utca	1/a-c.	
	1138	Budapest	Váci út	172-176.	
	1056	Budapest	Váci utca	62-64.	
	1011	Budapest	Vám utca	5-7.	
	4024	Debrecen	Piac utca	54.	
	4024	Debrecen	Piac utca	42-48.	
	3300	Eger	Kossuth Lajos utca	9.	
	9021	Győr	Jókai utca	12.	
	7400	Kaposvár	Fő utca	37-39. IV. emelet	
	6000	Kecskemét	Klapka utca	34.	
	3530	Miskolc	Mindszent tér	3.	
	4400	Nyíregyháza	Hősök tere	9.	

	7623	Pécs	Király utca	46.
	3100	Salgótarján	Alkotmány út	11.
	6722	Szeged	Rákóczi tér	1.
	8000	Székesfehérvár	Sörház tér	1.
	7100	Székszárd	Augusz Imre utca	7.
	7100	Székszárd	Szent István tér	11-13.
	5000	Szolnok	Kossuth út	6-8.
	9700	Szombathely	Vörösmarty Mihály utca	9.
	2800	Tatabánya	Bárdos László utca	2.
	8200	Veszprém	Batsányi János utca	5.
	8900	Zalaegerszeg	Mártírok útja	42-44.

Dr. Czomba Sándor  
államtitkár



Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

\* 4. Kelt: Budapest, ...2024. JÚN. 24... napján.

Greinletter Balázs  
helyettes államtitkár és Területfejlesztési Miniszter



Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, ...2024. JÚN. 27... napján.

### Támogató által meghatározott feltételek

Támogatási szerződés száma: GINOP\_Plusz-3.2.1-21-2021-00001

Kedvezményezett: Nemzetgazdasági Minisztérium

1) Tekintettel arra, hogy a GINOP Plusz programdokumentum benyújtása és a jóváhagyása a támogató döntésig és a támogatási szerződéskötésig nem történt meg, valamint a megvalósítást befolyásoló bizottsági és hazai útmutatások még nem teljes körűen állnak rendelkezésre, a támogatási szerződés aláírásával Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fokozott együttműködési kötelezettsége áll fenn az elszámolhatóságot befolyásoló elvárásoknak való megfelelés biztosítása érdekében, különös tekintettel a partnerség, nyilvánosság, transzparencia és a horizontális elvek érvényesítésére. Ezzel összefüggésben Támogató részéről elvárás, hogy a támogatásról szóló Hirdetménynek helyet adó portál informatikai akadálymentesítése mielőbb történjen meg. A Kedvezményezett vállalja, hogy soron kívül, hivatalos, elektronikus levél formájában is tájékoztatja a Támogatót az akadálymentesítés elvégzéséről.

2) A továbbadott támogatások esetében a KKV minősítés megállapítása érdekében a célcsoport részére készült kérelem sablon 1. űrlapjának kiegészítése szükséges a Kedvezményezett részéről a partner- és kapcsolt vállalkozásokra vonatkozó gazdálkodási adatokkal, illetve tulajdonosi részesedésekre vonatkozó információkkal. Az erre vonatkozó ellenőrzést minden támogatható kérelem esetében le kell folytatni a támogatási intenzitással kapcsolatos döntés-előkészítés megalapozottsága érdekében.

3) A Hirdetmény 6. fejezet g) alpontja értelmében:

„A képzőnek legkésőbb a képzés megkezdése előtti napon a <http://munka.hu> honlapon elhelyezett űrlapon keresztül rendelkezésre kell bocsátani a képzés tervezett ütemtervét, a képzési alkalmak időpontjának pontos megjelölésével. A képzésben résztvevők névsorát szintén a képzés megkezdését megelőző napig szükséges benyújtani a fent megjelölt elektronikus felületen.”

A fenti elvárás a képzések ellenőrizhetőségét biztosítja, továbbá a Támogató tervezhető személyes vagy távoli részvételének lehetőségét az ellenőrzéseken. Szerződéskötési feltétel a képzési időpontok feltöltésére alkalmas felület biztosítása a munka.hu támogatásra vonatkozó oldalán, ezzel kapcsolatban az ügyfelek tájékoztatása, és az ezen információkra vonatkozó adatszolgáltatás vagy az ezen adatokhoz való hozzáférés biztosítása a Támogató részére.

4) A hiánypótlás keretében benyújtott űrlapokkal, specifikációkkal kapcsolatos elvárások az űrlapok végleges benyújtásához:

2. Űrlap (Névsor):

- A képzésben résztvevő foglalkoztatásának helyét fel kell tüntetni, ez a területi eredményességi szempont érvényesítéséhez szükséges.

- Az űrlapon azonosító számot tartalmaz, de a képzés megnevezését nem, a külső ellenőrzések érdekében kérjük a képzés megnevezésének feltüntetését.

3. Űrlap (ESZA kérdőív - kilépéskori):

- Új központi sablon és kitöltési útmutató jelent meg a központi pályázati portálon: <https://www.palyazat.gov.hu/esza-plusz-adatgyjts-dokumentumok>. Kérjük az űrlap fejlesztésekor a központi sablon figyelembe vételét és az útmutató beépítését. Kérjük továbbá, hogy az űrlap biztosítsa a résztvevő foglalkoztatáshoz és elvégzett képzéshez (képzés azonosítója és megnevezése) kapcsolását az ellenőrizhetőség érdekében.

5. Űrlap (360. napi kérdőív):

A Hirdetmény 360.napi kérdőívvel kapcsolatos elvárásai közül az űrlap nem minden elvárást teljesít, az alábbi adatok hiányoznak:

- a támogatásra irányuló hatósági szerződés száma;

- foglalkoztatás kezdete a továbbadott támogatás kedvezményezettjénél;

- az érintett képzés megnevezése, óraszám, egy főre jutó elszámolható költsége, óradíja (több képzés esetén képzésenként);

- képzésbe vonás időpontja (az egyén képzési névsorban rögzítésének időpontja);
- a képzésbe vont munkavállaló bruttó bére a képzés elvégzésének napjától (több képzés esetén az utolsó képzés utolsó napjától) számított 12 hónapos időszakban havi bontásban.

Az eredményességi szempont vizsgálatához az űrlapnak mindenképpen tartalmaznia kell a képzésbe vont munkavállaló utolsó képzése utolsó napjától számított bruttó bérére vonatkozó adatokat 12 hónapos időszakban havi bontásban.

5) A támogatási kérelem keretében számos költségelem ára és tartalma a Támogatást igénylő korábbi vagy párhuzamosan futó projektjeinek jóváhagyott költségeinek, hatályos szerződéseinek, árajánlatainak adatain alapuló becsléssel, kalkulációval került megtervezésre.

Az irányító Hatóság az előbbi költségbecsléseket a támogatási kérelem keretében a tervezés alapjául elfogadta. Azonban a támogató döntés feltételeként kerül előírásra, hogy a támogatási szerződés módosításai valamint a felmerült költségek elszámolása során kizárólag jelen a projektre vonatkozó, a Felhívásnak mindenben megfelelő piacfelmérések, alátámasztások fogadhatóak el.

6) A Támogatást igénylő a támogatási kérelem során benyújtott kérelme és a kérelemben foglalt indokok alapján a Támogató a projekt keretében mentesíti a Kedvezményezettet a KTK Plusz kézikönyvben előírt Europlakát tervezése alól, valamint a C és D típusú táblákon a projekt címe az alábbira rövidíthető:

"A munkavállalói és vállalati alkalmazkodóképesség, termelékenység javítása a munkaerő fejlesztésével"

7) A támogatási szerződés aláírásával a Felhívásban rögzített előírásokat Kedvezményezett tudomásul veszi, ugyanakkor a Felhívás egyes előírásai a Támogatási szerződésben is - a projekt zárásáig vagy időszakosan - rögzítésre kerülhetnek az előírás hangsúlyozása céljából.

#### Jelen szerződésmódosításhoz kapcsolódó feltételek

##### 1. Közgazdasági és pénzügyi elemzéssel kapcsolatos, fennmaradó kérdések:

- Ugyanazon értékelési szempont miatt jelenik meg „Olyan mutató, ahol a nagyobb szám a jó”, illetve „Olyan mutató, ahol a nagyobb szám a rossz” értéknél is? Tekintettel arra, hogy a dokumentációból ez nem derül ki, kérjük, tisztázzák.

A benyújtott word dokumentum 4-es táblázata nincs összhangban a csatolt excel táblával. Az A vagy 1-es változat a dokumentumban 63,575 pont, az excelben 68,2 pont.

- A GINOP Plusz 3.2.1 MCA elemzes\_0510\_FIN.docx dokumentum 8. oldalán lévő Priorizálási eredmények táblázatnál kerültek meghatározásra az egyes szempontok súlyai +/- eltérésekkel. Ugyanakkor az továbbra sem derül ki, hogy a 2. változatnál miért az alábbiak szerint számoltak. A 2-es változatnál nem derül ki, hogy miért más a kiindulási érték és miért más a +/- hozzáadás az 1-es változathoz képest. Kérjük, tisztázzák.

	1-es változat (A változat)	2-es változat (B változat)
Felnőttképzésben résztvevők számának növelése értékelési szempont	0,334+/-0,13	0,345+/-0,079
Munkaerőpiaci alkalmazkodás támogatása	0,482+/-0,133	0,547+/-0,126
Kilépéskor képesítést szerzők száma értékelési szempont	0,137+/-0,062	0,109+/-0,0025

Kérjük, hogy a fentiekben felmerült kérdéseinkre adott válaszukat a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül, e-postán nyújtsák be.

## **2. Költségvetéssel és/vagy közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatos észrevételek**

### **BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL**

A 'Projekthez szükséges közbeszerzési eljárások összefoglalása' funkcióban lévő "szolgáltatás (Könyvvizsgálat)" n. 629 921 Ft-os elem az ellenőrzés alapján véletlenül maradt a funkcióban. Amennyiben valóban szükséges a törlése, kérjük, hogy a soron következő szerződésmódosítás során töröljék, egyéb esetben hozzák összhangba a költségvetésben fellelhető információkkal.

### **KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL**

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a 'Projekthez szükséges közbeszerzési eljárások' funkcióban feltüntetett, alábbi 4 rögzítést, az ellenőrzés alapján törölni szükséges:

- Felelős akkreditált közbeszerzési tanácsadói szolgáltatás beszerzése n. 357 500 Ft
- Eszközbeszerzés (nyomtató) n. 100 000 Ft
- Eszközbeszerzés (mobiltelefon) n. 52 858 Ft
- Eszközbeszerzés (szoftver) n. 270 606 Ft

Emellett az ellenőrzés alapján, az alábbi rögzítések duplán szerepelnek a funkcióban, ezért az egyik törlése javasolt:

- Árubeszerzés (toner) n. 551 181 Ft
- Eszközbeszerzés (laptop) n. 786 548 Ft
- KEVKH\_mobiltelefon beszerzés n. 80 208 Ft

Kérjük, hogy amennyiben a fentiekkel egyetértenek, úgy a soron következő módosítási igény keretében aktualizálják a leirtaknak megfelelően a funkciót.

### **KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM**

- A "Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége" tételsor vonatkozásában az alábbi észrevételeket tesszük:
  - Kiadványok: A benyújtott alátámasztó dokumentum (Piacfelmérés\_KIM\_Kommunikáció\_FIN0510\_61413035.pdf) 6. oldalán lévő árajánlat nem beazonosítható. Nem került feltüntetésre a cég neve és egyéb adatai, melyből megállapítható lenne, hogy ki adta az ajánlatot, így az nem elfogadható. Kérjük, hogy a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül e-postán nyújtsák be a kérdéses árajánlatot a szükséges adatok feltüntetésével. Az árajánlatokra vonatkozó előírásokat a felhívás 7.3. id) pontja tartalmazza. Fentiekén túl, az ellenőrzés során megállapításra került, hogy a Világgazdaság és a Magyar Nemzet is a Mediaworks Hungary Zrt-hez tartozik. Tekintettel arra, hogy az ajánlatadóknak egymástól és a Kedvezményezettől függetlennek kell lenniük, kérjük, szíveskedjenek benyújtani további 1 árajánlatot a piaci ár alátámasztása érdekében.
  - Zárórendezevény: A benyújtott dokumentumok alapján nem megállapítható, hogy mely árajánlat, melyik menüvel került elfogadásra, továbbá a kalkuláció nem tartalmazza, hogy hány fővel terveztek. Kérjük, hogy a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül szintén e-postán csatoljanak egy Nyilatkozatot, melyben tisztázzák a fentieket.
  - Online PR cikk: A tétel vonatkozásában az Indexet választották. Tekintettel arra, hogy a benyújtott dokumentumok alapján nem az Index adta a legalacsonyabb árat, kérjük, hogy a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül, e-postán nyújtsanak be Nyilatkozatot, melyben indokolják, hogy mi alapján döntöttek a platform mellett.
  - Kommunikációs terv: Tekintettel arra, hogy a tételsor vonatkozásában történtek módosítások, kérjük, hogy csatolják az aktualizált Kommunikációs tervet is a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül, e-postán.

- A felhívás 7.3. bb) pontja alapján Projektmenedzsmenethez kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költségként az alábbiak számolhatók el:
  - i. a projekt megvalósítás érdekében felmerült útiköltség, kiküldetési költség, szállásdíj, helyi közlekedés költsége, napidíj;
  - ii. hivatali vagy saját gépjármű üzemanyagköltsége, autópálya használati díj, parkolási díj indokolt esetben.

Fentieknek megfelelően, gépjármű amortizáció nem elszámolható. Kérjük, hogy a soron következő szerződésmódosítás során töröljék a 'Projektmenedzsmenethez kapcsolódó útiköltség, kiküldetési költség' 'Útiköltsége' elem Részletezés mezőjéből az amortizációt és csökkentsék a tételhez kapcsolódó összeget.

#### NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM

A rendelkezésünkre álló információk alapján az "Informatikai fejlesztés és kapcsolódó szolgáltatások" (br. 351 700 000 Ft) tétel közbeszerzéssel kerül megvalósításra. Kérjük, hogy ez esetben a soron következő módosítási igény keretében rögzítsék a sort a 'Projekthez szükséges közbeszerzési eljárások' funkcióban belül.

#### VESZPRÉM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

A Tisztázó kérdésben benyújtott G+321\_VEVKH\_közbeszerzési terv.pdf dokumentumban továbbra is 4 soron szerepel az "Irodaszer beszerzés" n. 56 990 Ft értékben, központosított közbeszerzésként, azonban az sem a 'Projekthez szükséges közbeszerzési eljárások' funkcióban, sem pedig a 'Költségek' funkcióban nem fellelhető. Kérjük, hogy a soron következő módosítási igény keretében tisztázzák az ellentmondást, szükség esetén töröljék a közbeszerzési tervből a jelzett 4 sort.

### 3. Konzorciumi együttműködési megállapodással kapcsolatos észrevételek

#### ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

A Tisztázó kérdés során benyújtott, dr. Sifter Rózsa főispán asszony által elektronikusan aláírt Konzorciumi együttműködési megállapodás (G+321\_Zala\_Konz megállapodás 3.sz.mód\_alairt\_0306.pdf) dokumentum hibás aláírást jelez. Kérjük, szíveskedjenek e-postán megküldeni a dokumentumot, a szerződésmódosítás hatályba lépését követő 15 napon belül.



  
Dr. Czomba Sándor  
államtitkár

Nemzetgazdasági Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024 JÚN. 24. napján.



Greinstetter Balázs  
helyettes államtitkár

Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

P.H.

Kelt: Budapest, 2024 JÚN. 27. napján.

